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Projekt „Program rozwojowy Wyższej Szkoły Zarządzania – efektywne zarządzanie” 

współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

ZAŁACZNIK NR 1

DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 1/POKL/4.1.1/PR-WSZ/12
SZCZEGÓŁOWY OPIS ZAMÓWIENIA
I. Składający zapytanie

Wyższa Szkoła Zarządzania

ul. Rząsawska 40

42-200 Częstochowa

Tel. 34 364 33 72 w.13, 34 364 33-82 w.13
Fax. 34 264 34 26

e-mail: rektorat@wsz.edu.pl
II. Opis projektu

Projekt pt.: „Program rozwojowy Wyższej Szkoły Zarządzania - efektywne zarządzanie” realizowany jest w ramach priorytetu IV Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Poddziałanie 4.1.1 Wzmocnienie potencjału dydaktycznego uczelni. Umowa o dofinanso-wanie nr UDA-POKL.04.01.01-00-075/11-00.

Grupę docelową niniejszego projektu stanowi Wyższa Szkoła Zarządzania oraz jej kadra.
Cel główny projektu jest wzmocnienie potencjału i poprawa efektywności zarządzania zasobami Uczelni.
Cele szczegółowe projektu to: 
· Wzrost kompetencji kadry kierowniczej w zakresie zarządzania uczelnią.

· Usprawnienie i poprawa efektywności przepływu informacji oraz zapewnienie spójności w zakresie zarządzania kadrami i finansami uczelni.

· Zwiększenie/poprawa efektywności zarządzania finansami, ryzykiem i kadrami.

· Poprawa efektywności zarządzania jakością uczelni w zakresie określania sylwetki/profilu absolwenta i ustalaniu ścieżki kształcenia.

Zadania:
· Udział kadry kierowniczej w szkoleniach.

· Wdrożenie informatycznego zintegrowanego systemu zarządzania.

· Wdrożenie modeli zarządzania finansami, ryzykiem i kadrami uczelni.

· Wdrożenie modelu zarządzania jakością w oparciu o współpracę z pracodawcami.

Projekt realizowany jest pod nadzorem Narodowego Centrum Badań i Rozwoju w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Poddziałanie 4.1.1 Wzmocnienie potencjału dydaktycznego uczelni.
Okres realizacji projektu: 01.06.2012 - 31.05.2014.

III. Opis przedmiotu zapytania

Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie Szkolenia wewnętrznego dla 15 pracowników Wyższej Szkoły Zarządzania z zakresu „Zarządzania jakością uczelni 
w oparciu o normy ISO (metody i narzędzia zarządzania jakością)”.  

1. Czas trwania szkolenia
2 dni

2. Miejsce realizacji szkolenia

Wyższa Szkoła Zarządzania w Częstochowie, ul. 1 Maja 40, Częstochowa 

3. Termin szkolenia

Listopad, grudzień 2012 r. (data szkolenia zostanie ustalona z wykonawcą) 

4. Zakres tematyczny szkolenia
Szczegółowy program szkolenia podlegający ocenie punktowej ustala firma szkoleniowa, powinien on jednak przybliżyć uczestnikom szkolenia:

· założenia systemu zarządzania jakością uczelni, 
· przedstawić na przykładach wymagania norm ISO oraz wytyczne dotyczące stosowania ISO w edukacji. 

· informacje dotyczące: metod i narzędzi zarządzania jakością, 
· zasady opracowywania obowiązkowych procedur i dokumentów systemu z zasto-sowaniem normy ISO oraz dostosowania dokumentacji już istniejącej.
IV. Wymagania wobec oferenta

O udzielenie zlecenia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy mają zarejestrowaną działalność gospodarczą w zakresie objętym zamówieniem (organizacja szkoleń z zakresu zarządzania jakością, wdrażanie ISO), posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz dysponują potencjałem technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zlecenia.

Wykluczeniu z postępowania podlegają podmioty powiązane z Wyższą Szkołą Zarządzania osobowo lub kapitałowo przez co należy rozumieć wzajemne powiązanie między WSZ lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu WSZ lub osobami wykonującymi w imieniu WSZ czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegające w szczególności na: 1) uczes-tniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej; 2) posiadaniu 
co najmniej 10% udziałów lub akcji; 3) pełnienia funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika; 4) pozostawaniu w związku małżeńskim, 
w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.

V. Ocena i wybór najkorzystniejszej oferty

W przypadku złożenia oferty przez więcej niż jednego Wykonawcę zamawiający dokona oceny ofert na podstawie poniżej przedstawionych kryteriów:

· cena - 50% (cena najtańszej oferty / cena oferty ocenianej x 50pkt)
· program szkolenia 20 % (0-20 pkt)
· liczba godzin szkolenia 10% (8-9 godz. – 2,5 pkt, 10-11- godz. -5 pkt, 12-13 godz. 
– 7,5pkt, 14 godz. i powyżej -10 pkt)
· doświadczenie w przeprowadzaniu szkoleń - 10% (na podstawie złożonego przez wykonawcę wykazu usług wykonanych wraz z potwierdzeniami w okresie ostatnich dwóch lat kalendarzowych tj. 2011-2012;  (liczba szkoleń oferty ocenianej/ największa liczba przeprowadzonych szkoleń x 10pkt) z zastrzeżeniem, ze usługi bez potwierdzenia ich wykonania przez zleceniodawcę nie będą brane pod uwagę w ocenie punktowej
· doświadczenie/ kwalifikacje kadry prowadzącej szkolenie – 10% (0 -10 pkt 
na podstawie złożonych przez wykonawcę dokumentów potwierdzające kwalifikacje 
i doświadczenie zawodowe szkoleniowców).

Zamawiający dokona oceny ofert na podstawie wyniku osiągniętej liczby punktów (max 100 pkt) wyliczonych w oparciu o powyższe kryteria.

Oferty niekompletne (nie zawierające załączników wskazanych w punktach 1-5 do Formu-larza Ofertowego Wykonawcy) oraz załącznika nr 3 do zapytania ofertowego nie będą podlegały ocenie.

VI. Informacje dodatkowe

Zapytanie ofertowe dotyczy realizacji części zamówienia. Kolejne szkolenia (z różnych zakresów tematycznych) realizowane będą w okresie: 01.01.2013 – 31.12.2013. 

W przypadku nie uzyskania oferty w wyznaczonym terminie, braku dostępnych terminów, itp. bądź przekroczenia kwoty zaplanowanej w budżecie projektu zastrzegamy możliwość odstąpienia od realizacji zamówienia.
VII. Osoby upoważnione do kontaktu z oferentami

Marzena Krawczyk – tel. 34 364 33 72 w. 13, rektorat@wsz.edu.pl

Agnieszka Gieszczyk – tel. 34 364 33 72 w. 28, a.gieszczyk@wsz.edu.pl
